

Női lelkesedéssel a misszióban

Ezzel a mottóval indult el a Női Szolgálatok Osztálya az idei missziókonferenciájára, mely 2014. július 1. és 6. között került megrendezésre Balatonlellén, az Advent Konferenciai Központban.

A szekcióban olyan történetekről szótunk, amelyek átvezetik a nőket mindennapi életükbe, és segítik őket az evangélizációban. Isten mindenki számára adott legalább egy talentumot a szolgálathoz.

A munkacsoport tagjai hétfőn tartottak előadást.

Dr. Tokics Imréné: "A női örökség vagy! A női örökségben az a hangsúlyozta, milyen történetek vannak, amelyek boldoggá tesznek, és miként változik az életük. Beszéltem arról, hogy a Teremtőtől kapott történeteket hogyan kamatoztathatják a nők a családjuk, a munkahelyük és a gyülekezetük felé. Ezután a jelenlevők megtekintettek egy rövid kisfilmet arról, hogy mennyire örökösek a nők a kinyitáshoz számára. (Lásd <https://www.youtube.com/watch?v=TVwwlOBTqJw>)

Bihariné

Lehelvári Edit: "Tanácsok és példák alapján mutatta be, miként lehetnek részesei a női lelkesedésnek a misszióban. Kiemelve azt, hogy egy mosoly, egy jó szó vagy a bátorítás, egyáltalán nem kevés, milyen sokat jelenthet mások számára."

Hella: "Arról szólt, hogy a nők kreativitásukkal igazán hasznos eszközök lehetnek a Mester kezében. Előadásában képekkel illusztrálta ötleteket adott, hogyan vezethet hatékonyan munkájukat mint nők, amelyben segítségükkel lehetnek egymás hitbeli fejlődésére is."

Győrffy Anna: "Horváth Anna: "A női örökség az elhanyagolható szöveghez tartozó bibliai történetek felhasználása, amelyben közel harminc nő vett részt, akik úgy érkeztek a kijáráshoz, hogy emlékeztető tapasztalatot szereztek az Ásrral, ami erősítette Istenbe vetett bizalmukat."

A hétfőn tartott előadások mindegyikén a munkacsoport tagjai örökösek a munkájukkal és az ajándékokkal. Leptek meg a jelenlevőket, melyek között szerepelt hűtőanyag, és fordultak feléjük a felirattal, egy kis csomag levendula, mely azt jelezte:

„Éljél úgy járt illat máj sok szájmájral!”, „Sok máj sok máj apró ajándék. A résztvevők számára tényleg kaptak a Női Szolgálatok Osztályának tevékenységéről.

Az egyik jelenlevő, Viktor Andrásné Ágy nyilatkozott erről a szekciónál: „Először vettem részt a Női Szolgálatok munkájának megismerésében. Milyen hatást gyakorolt rám az, hogy milyen értékes vagyok az Őr szemében, a misszióra való bátorítás és a láthatatlan szándék is, amikor éreztem, hogy Isten milyen megszállt és megerősítő bennem: az én vagyok!”

Az égyereahogyvagy nagyvívrosi evangélicás program missziókonferencián megtartott előadásai segítettek abban, hogy menjek az Őrhez, akármilyen távoli akármilyen bízatos az életük. Ahogyan ezt Gyarmati Béla, az egyik magyar adventista híves, a budapesti Nemzetközi Igazgatói Nyomda vezetője megfogalmazta: „Éljél úgy rármily nehéz terhet, Uram, csak tarts meg alatta! Kérem bízást, Uram, csak GYERE VELEM!”

Á

(TIN%)

Fotó: TIN%